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@ Montrer que fest dérivable sur I:Z, 5] ;

@Montrerqucpourtoutt&[%, g], —ZSf'(t)S—l.

T T
@ En déduire que pour tout X € [z, '5[ ;

Soit f la fonction définie sur R par f(x) = %(sz +3-x +1).

Etudier f et tracer sa courbe représentative dans un repére orthonormé (0 = _])

u0=0

@ On considere la suite (un) par {

up =f(u,).nel.

a) Représenter sur I’axe des abscisses les quatre premiers termes de la suite (un ) ;
b) Que peut-on conjecturer ?

@ a) Montrer que pour tout n € N, u, >0.

b) Montrer que pour tout X > 0, f’(x)1 < % .
¢) En déduire que pour tout n € N, |un+l - 1| < %l“n - Il.

d) Déterminer alors  lim L1

n—+»
Soit f la fonction définie sur R par f(x): X+Vx2+1,

@ Etudier f et tracer sa courbe représentative dans un repere orthonormé (0 1, _]) .
@ Montrer, a |'aide de I'inégalité des accroissements finis,

que pour tout réel x, f'(x) < f(x + 1)—f(x) < f'(x +1).

n
@ On considére la suite (u,,) par U, = %l f'(k) , neN,
n+lk=o

a) Calculer Ug et uy.

f(n) g Sf(n+1)—1'

b) Montrer que pour tout N € N, =u,
n+l n+l

¢) En déduire que la suite (un ) est convergente.

1 1 2

+ +ot - nelN
n+1{ 241 V2241 Vn?+1)

® On considére lasuite (V,, ) par v, =

Montrer que (Vn ) est convergente.




